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Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників 

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з 
постановою КМ №1133 від 27.12.2019 

 
Вид освітньої послуги: інтернет-конференція 
Вид підвищення кваліфікації: участь в інтернет-конференції 
Форма підвищення кваліфікації: дистанційна 
Розробник: ТОВ «На Урок» 
Назва інтернет-конференції: «Серпнева педагогічна конференція: ключові акценти 
2025/2026 навчального року» 
Мета інтернет-конференції «На Урок» – допомогти вчителям зосередитись на головному: як 
організувати освітній процес у 2025/2026 навчальному році так, щоб це було ефективно, сучасно й 
людяно. 
Напрями: «Наскрізні навички у професійній діяльності вчителя», «Інклюзивна освіта», 
«Організація роботи закладу освіти». 
Зміст: 4 виступи фахівців, самостійна робота та обговорення результатів 
Тривалість/обсяг: 13 годин (0,43 кредиту ЄКТС). 
Під час інтернет-конференції слухачі набудуть таких компетентностей: професійні та загальні 
(управлінська, навчання впродовж життя, інноваційність, інклюзивна тощо). 
Види діяльності: 
8 годин – перегляд виступів спікерів. 
5 годин – самостійна робота та участь у обговоренні результатів. 
Строки виконання програми: 21-22.08.2025 в день прямого ефіру. І необмежені з моменту 
реєстрації на інтернет-конференцію, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі. 
Особа (особи), які виконують програму: всі педагогічні та науково педагогічні працівники, 
педагоги спеціальної освіти, вчителі, які працюють в інклюзивних класах, асистенти дитини та 
вчителя, вчителі ЗЗСО усіх профілів, учителі-предметники, адміністратори закладів освіти, 
заступники директора з НВР, керівники гуртків, працівники позашкілля, студенти, керівники МО, 
викладачі закладів професійної та вищої освіти. 
Виконання програми підвищення кваліфікації – дистанційне. 
Вартість освітньої послуги: 420 грн. 
Графік та зміст освітнього процесу: 
21 серпня 2025 

●​ 15:00 - 15:30 - Відкриття інтернет-конференції 



●​ 16:00 - 16:50 - «Особливості організації навчання в початковій ланці освіти в 2025/26 
навчальному році» Талан Лілія, вчитель початкових класів Початкової школи №3 
Хмельницької міської ради. Учитель-методист. 4 роки пілотувала проєкт НУШ. Спікер 
освітніх конференцій та автор вебінарів. 

●​ 17:00 - 17:50 - «Від "вишиванки" до "картонки": як говорити з сучасними учнями про 
патріотизм» Іванова Інна, заступник директора з НВР, вчитель-методист, викладач 
авторського курсу «Я у медіапросторі», медіатренер, медіапедагог, викладач онлайн-школи 
«На Урок». 

●​ 18:00 - 18:50 - «Новий навчальний рік без стресу» Дядюшкіна Ірина, Вчитель біології 
Дніпровського ліцею №3 Дніпровської міської ради, вчитель-методист, тренер 
фасилітаційних сесій з трансформації конфліктів творчими методами. 

22 серпня 2025 
●​ 14:00 - 14:50 - «Соціальні історії як інструмент підготовки до нового навчального року» 

Костак Катерина, асистент вчителя Просянського ліцею; фахівець з сенсорної інтеграції; 
корекційний педагог (вчитель-дефектолог, вчитель-реабілітолог); аспірантка кафедри 
освітології та інноваційної педагогіки ХНПУ імені Г. С. Сковороди; мати підлітки з 
аутизмом. 

●​ 15:00 - 15:50 - «Готуємось до нового навчального року: формуємо свій "прихований 
навчальний план"» Зима Наталія, вчителька хімії Ліцею №3 імені Артема Мазура 
Хмельницької міської ради, кращий вчитель хімії за версією Global Teacher Prize Ukraine 
2020. 

●​ 16:00 - 16:50 - «Що взяти з собою в новий навчальний рік?» Цукор Любов, головна 
редакторка Освітнього проекту «На Урок», організаторка інтернет-конференцій та 
практичних інтенсивів для педагогів. 

 
Посилання на конференцію: https://naurok.com.ua/conference/school-2025  
Матеріали для додаткового вивчення: ​
Діяти, навчати, розвивати: діяльнісний підхід як основа НУШ у початковій школі 
Формування та відновлення психоемоційного клімату під час реалізації освітнього процесу 
 
Очікувані результати опанування оприлюдненої програми слухачі розвинуть професійні та 
загальні компетентності, які допоможуть використовувати на практиці інформацію про ефективну 
підготовку до нового навчального року, спираючись на ключові акценти та потреби учнів. Набуті 
знання допоможуть розширити спектр прийомів та методик для продуктивної роботи.  
 
Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують 
документ, перевірити який можна за посиланням: https://naurok.com.ua/proof, - свідоцтво 
учасника інтернет-конференції, що відповідає вимогам чинного законодавства.  
 
 
 
 

https://naurok.com.ua/conference/school-2025
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https://naurok.com.ua/proof

